

# 黄毅清狂爆黄奕私事 这场离婚闹剧尚未停歇

昨天下午,黄奕前夫黄毅清再次连发数次微博,将黄奕的私事一一爆料。黄毅清此番爆料先称,黄奕抱走女儿不让自己见,只要活着就要将自己知道的全部都说出来,于是连发数条微博,爆料黄奕的父母私事。在数条微博的评论中,网友都对黄毅清的行为表示不满,认为这样做不够男人,也实在没有必要。

黄毅清在微博中爆料黄奕小时候的家庭状况,把父亲再婚后,继母对黄奕态度恶劣,不让她坐在床上嫌她脏等等细节都写出来。黄毅清在微博中说:“小时候爸爸再婚后,继母一直嫌弃她,卧室从不让她坐床上因为嫌她脏;放学回家就给在厨房搭个小板凳做作业;叛逆的她三天两头跟继母对打……记得有一次她偷偷放了个录音器在沙发底下,录到了继母和其他男性暧昧的内容……由于矛盾越发激烈,她便被迫

去了奶奶家……这样的成长经历,难以想象女儿在她身边会怎样。”

此后黄奕在美国生产,其间生母曾来探望,但黄毅清爆料其对待生母态度恶劣:“在美国时,她亲妈也来看过她,那位她鲜少提到的亲生母亲却是她家人中最让我觉得崇敬的人,因为她亲妈是个喜爱文学的作家,言谈交流中更多的是和所有人一样的价值观,和处理问题冷静,且换位思考的态度。相对于另一边的家人,更多的是金钱物质,也就是为什么在她成名后,连她自己都说继母像换了个人……”

黄毅清说,黄奕对待生母的态度令自己感到伤心:“最让我觉得伤心的是在美国时,亲妈来看她,她身边的人包括助理都像冷血动物一样,她让她亲妈自己住在附近的酒店不算,生完孩子后,在亲妈临回国前,想看一眼女儿和宝宝,自己步行到我们的

房子门前敲门,助理竟然就硬生生地把她亲妈拒之门外,理由是不方便。于是她亲妈是独自流着眼泪哭回去的……亲耳听闻。”

不仅如此,黄毅清更是将黄奕对其讲述的,父亲的隐私也公开发布在微博上:“她爸爸常年在北京,为什么?因为她亲口告诉我他在北京有个小老婆和私生子。他继母自从她爸去了北京不太回来后,就变得太多了,像是看穿了许多,心境也逐渐平和了。在美国时,她爸每晚晚饭后都会出去自己溜达溜达,每次出门都是半小时以上,其实是出门跟另一个老婆和孩子通电话,被她提醒了才发现的。”

黄毅清说,自己会将知道的全部发布出来,截至发稿时,已经连发五条爆料微博,这场离婚闹剧尚未停歇。

新娱



## 《权力的游戏》 艾莉亚 主演《最后生还者》

据外媒报道,索尼昨天在 Comic-Con 发布会上宣布,在《权力的游戏》中饰演“艾莉亚·史塔克”的英国小演员麦茜·威廉姆斯将主演他们根据同名游戏改编的电影《最后生还者》(The Last of Us)!

《最后生还者》由“顽皮狗”游戏工作室历时两年开发,2013年六月发布。整部游戏设定在一个病毒肆虐之后的美国,被病毒感染的人都变成了可怕的怪物,游戏主角是一个个性冷漠的走私贩大叔乔尔和一个勇敢早熟14岁小女孩艾莉,乔尔为了换回武器答应将小女孩艾莉送到指定地点,由此开始了两人穿越美国的漫漫旅程。

显然,麦茜·威廉姆斯扮演的就是小女孩艾莉。而大叔乔尔的扮演人选现在还未确定。

新娱

## 邓超搞怪模仿孙俪哭戏

网友:娘娘快赏一丈红

“男神”邓超一直以搞笑的作风出现在不同的场景,总是让人捧腹大笑。25日,邓超微博晒出一组模仿孙俪电影表情的图片,表情十分夸张,并写道“这辈子给你机会了,笑尿了”。

随后孙俪也发微博:“大恩不言谢!你的晚饭免了!”看到这一对欢乐又幸福的夫妻,有网友调侃:“娘娘,还不赏他一丈红?”

搜娱



## 陈法拉有意 回无线拍戏 笑称最擅长扮猫

据香港媒体报道,陈法拉、艺人何远东(肥东)、歌手欣宜和陈嘉佳(小宝)等前晚录像无线搞笑节目《Sunday 扮嘢王》,问到会不会考虑回无线拍摄其他节目?陈法拉则表示如有机会希望可以参与,称自己很挂念 TVB 的同事。

陈法拉在节目中担任评委,身穿短裙的她称已大半年没有现身无线,感觉亲切,很开心可以看到很多旧同事,虽然当晚担任评判不需要扮成什么,但她表示自己扮什么都行:“我扮什么都可以的!我扮猫好神似,因为我是非常熟悉猫的人!”她又透露自己曾在内地的节目中扮过邓丽君,觉得模仿其实很好玩。

新娱



## 叶剑英孙女走进《中国好声音》 她的女生组合曾发过专辑



在前晚播出的《中国好声音》第三季中,来自香港的女生组合 Robynn&Kendy 在舞台上演唱《思念是一种病》,以轻快的演唱方式获得齐秦、那英、杨坤三位导师转身。为抢到这对好学员,导师们使出浑身解数,齐秦更在现场自曝小时候患自闭症,而杨坤则抢话称得过7年抑郁症,最后这两位可爱的女生选择归属杨坤的战队。

这对来自香港的 Robynn&Kendy 来头不小,上《好声音》之前在音乐圈里小有

名气,她们将原创音乐和翻唱作品发布在网络上,点击率过百万,二人重新编唱热播歌曲《那些年》还得到九把刀的赞许。2012年推出了首张同名专辑《Robynn and Kendy》。

最令人惊讶的是,其中的短发女生 Robynn 家族背景非常不简单,从百度百科上可了解,Robynn Yip 中文名叶晴晴,是开国元勋叶剑英的孙女,是著名时装设计师叶明子和伏明霞原经纪人叶静子的妹妹。毕业于美国西北大学,主修心理学,曾在自闭症儿童训练中心任职语言治疗师,叶晴晴从小就具备音乐天赋,大学时曾参与无伴奏合唱团,获得过音乐比赛冠军,还曾被邀请到新加坡及台湾等地演出。

据人民网



刘珊玲

## 凤凰卫视女主播 突发脑溢血 她曾做两次脑部手术

据台湾媒体报道,凤凰卫视主播刘珊玲前天上午在香港家中突发脑溢血,送医后仍在进行救治。

刘珊玲是台湾人,今年37岁,曾在 TVBS 主持周末《娱乐新闻》及时尚节目,之后主持旅游节目,2004年3月加入香港凤凰卫视。凤凰卫视表示,会尽力协助刘珊玲及其家属渡过难关。

刘珊玲在23日还针对复兴空难微博发文,不料隔天在家中突然脑溢血,送医急救后,目前状况仍未明朗化。网友们也纷纷在她的微博上替她加油打气。

据刘珊玲同事表示,刘之前动过两次脑部手术。

搜娱